

Ali brez šale: kaplan z lilijno nedolžnostjo se menda še za druge stvari „pobrigajo“, n. p. za razne stvari v „Marijini družbi“ in tamburaškem društvu, ki niso v zvezi z nikakoršnjim „blagorom“. Torej lilija v kplanski suknji, zamanj se pereš, kajti ako ravno so ti te novice neprijetne, so vendar le — resnične!

Marijino društvo v Polički vasi ima smolo. Predsednica in deklamatorica Mimika je pred kratkem zginila in nikdo ni vedel, kam je voda to raco zanesla. Morda tja, kjer je bolezen dobila, katero je nad 7 mesecev pretrpela. Mimika je pri zdravnikih zdravja iskala, ki so jo potroštali, da bo skoraj bolje. Ali postajalo je vedno huje in Mimika je tožila svojim prijateljem, da ji v trebuhu bula raste ter da mora k operaciji. In šla je k operaciji ter prišla zdrava nazaj; le tega ne vemo, kje je pustila tisto „bulo“. Ljudje so že preje bolezen spoznavali, ali Mimika je tajila in šla vsako nedeljo k spovedi... Mimika je najela tudi babico, ki je pridno okoli lagala, da je Mimiko vozovo oje udarilo. O ti presneto oje ti! Dekleta, pazite na oje, drugače se vam zgodi kakor se je Mimiki zgodilo! Sicer pa menimo, da druge race iz „Marijine družbe“ tudi niso dokaj boljše in ob priliki povemo par prijetnih zgodb.

Klerikalni sadovi. Na Vranskem je obstrelil tamojši jako pridni klepar C. svojo ženo. Obžalujemo to dejanje ali gotovo je, da zadene krivda edino ženo, ki zna prav klerikalno oči obračati in z jezikom zbadati. Kot mati 6 otrok in že „stara majka“ pričela je ta klerikalka druge moške „osrečevati“, familijo svojega pridnega, delavnega in v obče spoštovanega moža pa je zaničevala. Tako se je v jezi zgodila nesreča. Upati je, da se bodo i njeni grehi pri sodbi upoštevali.

Velenjski kaplan „prečastiti“ Rabuza jo je 30. p. po noči popihal iz Skal na isti način kakor svoj čas iz Trbovelj. Zakaj?? Javnost ima pravico, da izve enkrat, kaj je stem nepridipravom v farški suknji. Mi smo Rabuzo označili takega kot je, povedali njegove grehe od pike do pike. Iz Trbovelj je moral ponoči izginiti, a mesto da bi se ga poslalo v kloster ali pa se dalo pod stalno kontrolo, premestilo ga je takoj v Skale, kjer je pričel iste lumparije uganjati. Ljudje so morali skrivati svoje otroke pred tem človečkom in so bili vedno v nevarnosti, da jih opsuje ta žegnani lažnik v kakšni farški cunj. Mi se čudimo, da cerkvena oblast trpi to nastopanje, ki gotovo ne koristi povzdigi vere. Radovedni smo, kam jo je maziljenec zdaj popihal. Kaplan Korošec je v zbornici zaradi tega človečeta interpeliral; kadar odgovori minister, povemo mi še vse druge storice o Jakcu!

Velenje. Popravek. Pobožni mož, ki smo ga omenili v zadnji številki, se piše Šaloven in ne Šalovec. Dostavimo še, da so slični na duhu Jernejevka, Breceka, Vrčakajnica itd. Ob priliki se pomenimo natančneje o njih!

Iz Radgone se preseli dosedanja garnizija (37. topn. polk) v Zagreb. Ker je pa Radgona veliko za vojaštvo prinesla, prideta kot nadomestek 2 eskadrona ulancev.

Boj z orožniki. V Slivnici pri Mariboru je nastal prepir. Naposled so hoteli orožniki mir napraviti. Fantje iz Račjega pa so se jim zoperstavili in jim hoteli vzeti puške, zakar so dobili 6 do 8 mesecev ječe.

Arretirali so orožniki v Št. Vidu pri Ptuju trgovca Peterlinca, ker je baje steparil s poštnimi knjižicami.

Ustrelil se je na mestnem vrhu v Ptuju neki vrtnar in to s tako zvanim „Wasserschussom“, ki mu je glavo popolnoma razmesaril. Vzrok: slabe razmere.

Umrla je v Ptuju posestnica gospa Frančiška Wibmer, roj. Wegschaidler; bila je vzorna gospodinja in pridna delavka. Čast njenemu spominu.

Detomorka. V sv. Marku pri Ptujju je umorila kmetica Cvetko otroka, katerega je imela z nekim hlapcom. Cvetko je bila komaj eno leto omožena. Dan po tem činu je pridno krompir kopala. Ta se kažejo plodovi klerikalne vzgoje.

Obesila se je Polona Gorjak iz Tezna pri Mariboru vsled domačih prepir.

Vodo za vino je prodajal vinski trgovec

Vodušek iz Marij pri Mariboru in dobil zato — 6 mesecev zapora.

Povodenj. Močno deževje zadnjih tednov je napravilo še v zadnjih jesenskih dneh precej škode. Drava, Sava, Savinja in vse manjše rečice na Kranjskem in Štajerskem so izstopile. Kmetje so imeli deloma še repo, korenje itd. zunaj.

Dezertiral je vojak Novačan iz Sadobrove pri Celju iz garnizijskega zapora v Solnogradu.

V Savinjo je skočil ekspedient južne železnice v Celju Karl Wilflinj; zmešalo se mu je.

Iz Koroškega.

Farški švindler okoli „Mira“ se še nadalje zaganja v naš list in napada našega urednika na podlagi lopovskih očitaj nekoga žida. Že to je zanimivo: za židom, za brezvercem in brezdomovincem caplja lažnjivi in predrzni švindler, katerega plačujejo prvaški popi za sramotno delo hujskanja in napadanja! Mi povemo temu švindlerju javno, da ga primemo kmalu za dolga njegova ušesa in noben far mu potem ne pomaga! Kakšni so uredniki farških listov na Slovenskem, to ve itak celi svet: poznamo take, ki žive z 2 ženskoma nakrat, take katere so vrgli iz zagrebških bordelov, take, ki so imeli predolge prste, — in ako bodo švindlerji okoli „Mira“, „Slovenca“ in drugih farških cunj nadaljevali svojo grdo osebno borbo, objavimo celo kroniko teh škandalov. Torej, mirno, mirno švindler!

„Mir“ se jezi, ali to nas ne boli. Nesramne popovski psovski teh hujskačev nas ne spravijo iz ravnotežja. Zlasti to jezi črnuhe okoli tega jetičnega lista, da smo jim očitali „puf“ ki ga delajo vsepovod. Pa ni pomagati! Mir je in ostane „spufan“ do skrajnosti, tako da ga celo njegovi kranjski klerikalni bratje tožijo. Torej, ljubi „Mir“, le meči okoli sebe s „šnopsarji“ in aličnimi „katoliškimi“ priimki. Zato ti ne gre nikdo več na lim, da bi ti kaj — posodil.

Hujskači v Grebinji so se hoteli po vzorcu kranjskih prvakov udomačiti. Pa ni šlo, kajti v celem trgu ne najdeš človeka, ki bi dovolil sobe za hujskajočo shode prvaških klerikalcev. „Mir“ se zdaj grozno jezi in bljuje ogenj in žveplo. Stvar pa je taka-le: V grebinskem trgu je vladal leta in leta mir med Nemci in Slovenci. Združeno so delali za povzdigo gospodarstva in vse je bilo zadovoljno. Potem pa so nastopili pod vodstvom prvaškega duhovna tisti hujskači, ki hočejo Koroško na stališče Kranjske pripraviti. In ako so pometali pametni možje te hujskače iz tega, storili so prav. Zdaj kriči „Mir“, naj ne gredo ljudje več v Grebinj. Ali vse to kričanje porodi le smeh, kajti tako daleč še nismo na Koroškem, da bi švindlerji in zbesneli popi komando vodili.

Železniška nesreča. V Rožu je skočil 24. p. m. tovorni vlak iz tira; k sreči ni nobeno življenje padlo.

Saški kralj Friderik je prišel v Trbiž in se udeležil tukajšnjih lovor; 13. t. se zopet odpelje.

Umor. V Zg. Beli je napadel hlapec Rindler 16letno italjanko Macelino Diacong; deklica se je branila; vsled tega jo je hlapec zabodel z nožem in jo teško ranil.

Moža zastupila je žena drvarja Nussbaumer v Möllbrückenu. Nevarna babnica je bila skrajno nemoralna.

Zbesneli vol je težko ranil hlapca Škarhada v Meiseldnigu.

Po svetu.

Kepenški „Hauptman“, o katerem smo poročali v zadnji številki, je zdaj vendar prijet. Ta slavni „hauptman“ je neki stari čevljar Vogt, ki je prebil že 27 let v ječi. Najlepše je, da sploh nikdar pri vojaki ni bil. Dobili so pri njemu še 2.000 markov. Na vsak način je mož pokazal, da se na Nemškem še veliko preveč klanjajo pred uniformo. Vsak lump je „gospod“, ako nosi uniformo.

Velika železniška nesreča se je zgodila v Konstantvilli (Amerika); 3 vozovi električne železnice so padli na mostu v reko. Dostoj se dobili 87 mrličev, ali cela vrsta jih še leži v mokrem grobu.

228 čolnov potopljenih. Pri otoku Goto je presenetil velikanski vihar ribiče na korale. Od

266 bark se jih je rešilo le 38. Utonilo je 329 ribičev.

Književnost in umetnost.

„**Bauernbündler-Kalender**“ 1907. Kmetaka zveza nemških kmetov, ki je že veliko uspehov za povzdigo gmetnega položaja dosegla, dočim hujskajo pri nas klerikalci kmete raje v brezupno politiko, — je izdala zopet svoj nemški koledar. Koledar je jako lepo opremljen in obsega na 132 straneh raznovrstne članke z lepimi slikami. Iz vsebine omenimo članke: „Sosed, kako ravnaj s svojimi travniki?“ — „30 let železnice na paro.“ — „Svetovalec v obrtnih zadevah.“ — „Slike iz ruske revolucije.“ — „Vojska in alkohol.“ — „Letni pregled“ itd. Poleg tega obsega knjiga še veliko drugih koristnih in zabavnih člankov. Cena 90 vin. Kdor hoče nemški koledar, naj si tega naroči!

Gospodarske.

Domači zajec bi bil lahko lep dohodek naših kmetov. Na Francoskem se nahajajo cele občine, ki žive edino od reje domačih zajcev. V Parizu je cela vrsta kuhinj, v katerih dobi edino jedi iz mesa zajcev. V okolici Pariza so kmetaka posestva z 16 hektarji travnikov, na katerih se zredi do 20.000 zajcev. Neki kmet v Bretanji je propadel s svojim gospodarstvom; pozneje je izvedel, da dobi marsikateri kmet, ki se peča z rejo zajcev, do 50.000 frankov na leto; poprijel se je tega in v 5 letih je postal bogat. Zajklja vrže v letu 4—10 mladih, ki imajo v par mesecih zopet mlade, tako da znašajo potomci ene zajklje v enem letu do 3000! Zajci so s vsako hrano zadovoljni; vsi odpadki, kakor olupki krompirja, korenja, repe, kruhove skorje, neškodljivo listje, pojedjo. Glavna hrana pa jim je dobra mrva in detela ter suha trava; posebno jih redi kubano mleko in kruh, kuhani grah itd. Najmanjši kmet zredi lahko do 3000 zajcev in to bi mu prineslo 6000 K. Seveda bi moral vsakdo tvarino preučiti, predno se peča s to rejo.

Jeseni smemo saditi sadna drevesa samo na topli in rahli zemlji, da se ranjene koreninice še pred mrazom zabrazgotijo. Vse korenine pa morajo priti v ono lego, kot na prvem mestu ne smemo jih toraj usločiti in zaviti, a tudi debela ne kaže globlje z zemljo zakriti, ker se itak precej zasede. — Ko smo izkopanemu drevesu obrezali ranjene korenine, ga namočimo čez noč v vodo in drugi dan ga usadimo, tako, da pridejo obreze korenin na zemljo. — Za tem treba vsajeno drevo lepo zaliti in, če je na prostem, proti zverjadi dobro variti.

Po „**Bauernbündler**“.

Osemnesečni merjasec že lahko plodi in mnogokje ga tudi rabijo. Ker pa še ni dorastel mu treba tečne hrane; pri tem treba paniti, da ne pride vmes piča, ki tvori preveč tošče. — Zelenjad, runkel ali debelo semlet oves in fižol je najbolj pripraven. Izpričano je, da se pri starejših merjaseh v stopi stolčena rž zelo obnese. — Če pomislimo, kolike koristi je, merjasca dolgo ohraniti, ga bomo gotovo previdno krmili.

Po „**Bauernbündler**“.

Pri trčih si ni dobro nabaviti sadnih dreves, ker oni kupijo od drevesnic navadno same izvrtke. Ko so nakupili za mal denar veliko malovrednega blaga, pa tega prodajajo po vaseh na drobno. Nameri se včasih, da dobi kmet čisto drugo vrsto, če ne divjak, ali pa celo kako gozdno drevo. Toraj, paziti! Po „**Bauernbündler**“.

Kako ravnati s kravami ob molži? 1. Naj bode med molženjem v hlevu mir. Vsaka razburjenost namreč kravo napoti, da zadrži mleko. 2. Navada je, da se med molženjem kravam daje kakšen priboljšek v hrani (trava, repa, korenje, buče itd.) To pa ni vselej prav, dajati to ravno ob molži, kajti tudi kravice so muhаве in ako pozneje ni priboljška pri rokah, krave rade zadržujejo mleko. Bolje je dati to po molženju, kar zaleže živali še bolj. 3. Če odstavljamo tele od sesca, se navadno zgodi to tako, da prej kravi odvzamemo nekaj mleka, ostalo pa tele izsesa. Nekatera krava pa ga ne da, predno ne pride tele k nji. Takrat pa je treba molzti zajedno, ko sesa tele, recimo, če hočemo četrt, vzamemo eden sesec, ako polovico, pa dva. Na ta način krava nikoli ne bo

drževala mleka. 4. Pred vsem in vselej pa skrbeti za to, da se mleko vselej čedno izpolze. Saj je tudi zadnje mleko največje vrednosti. Obenem pa se prisilijo mlečne zleze, da nam bolj redno delujejo. Nasprotno pa, ako kare mleko zastaja v vimenu, se izgublja ono, a tudi novega se na to ne priraja več toliko. Navadno je boleznim v vimenu in sescih dosti krivo tudi slabo moljenje. 5. Treba je skrbeti pri tem delu na največjo snago. Kakor žinca, tako naj bodo snažna tudi tla pod njo, tesci, posoda, roke, tudi obleka mlekarice, vse naj bo vselej skrbno omito. Še celo sopar hlevu, ako ni čist, kvari okus in duh mleka, katero je za zrak silno vlečljivo. Radi tega najo po nekaterih krajih celo navado, da polzejo krave na prostem, kjer se mleku ne more pridružiti nobeden duh od kisle klaje, moja itd. Seveda se to godi le po velikih gračinah, kjer si gospoda na vse načine lahko postreže. Nam pa zadostuje, ako so le naše mlekarice snažne in skrbne, da svoj posel redno opravljajo.

Listnica uredništva in upravnštva.

M. S. v P. Pišete nam, da je postal tedenski "Stajere" nujna potreba. Res je to in cela vrsta namočnikov nam je poslala slična pisma. Potreben je naš list kot vsakdanji kruh in kmet hoče vsako nedeljo svoj list čitati! Hvala za pismo in potpite še kratke tedne, potem pride tedenska bomba. — Sp. Duplek: Res ni vredno, da bi se pečali s tercijalsko Rezo Drog; škoda prostora! — Bodislavce: Osebne stvari ne moremo objavljati; napravili smo pa le kratko opombo. — Sv. Jakob: Zadnjič prepozno. Pozdrav! — Velenje: Hvala za veselo novico o Rabuzi! Pozdrav! — A. Oven, Karnap: Naslov: upravnštvo "Rd. P." Ljubljana; naročnina 5-44 K. — Lembach: Prihodnjič; zdravi! — Vičance: Hvala, prihodnjič več vašega. Ziveli! —

Loterijske številke.

Trst, dne 27. oktobra: 61, 77, 14, 19, 18
 Gradec, dne 3. novembra: 55, 53, 33, 30, 10

Svoji k svojim.

Naprednjaki, podpirajte samo obrti in gostilne somišljenikov, naprednjakov. Ogibajte se takozvanih „narodnih“ trgovin klerikalcev in prvakov!

Ura z verižico samo 2 K.

Šlezjska eksportna hiša je nakupila veliko ur in jih razpošilja: eno prekrasno, pozlačeno 36 ur natančno idočo anker-uro z lepo verižico samo 2 K, obenem se pismeno tri leta jamči. Po poštnem povzetju razpošilja prusko-šlezjska eksportna hiša F. Windisch, Krakov, Nr. U/64.
 Opomba: Za neugajajoče se denar vrne.

Prava britev iz Solinga

za vsako mejo britev prevzajem polnogarancije, ker je vsaka iz najboljšega angleškega jekla izdelana.

Štev. 8700 Dobra britev, s fino polirano votlo brušeno klistno, povsem ostra, črno poliran les in etui K 1.50
 Štev. 8700. Posebno dobra britev, najfinišje polirana 1/2 votlo brušena, povsem ostra, črno pol. les in etui. K 2.—
 Štev. 8703. Ista britev kot 8703. ali 1/2 votlo brušena K 2.50
 Štev. 8706. Najfinjša britev iz posebno dobrega dela 1/2 votlo brušena, črno polirana les, povsem ostra in etui K 2.50
 Štev. 8710. Izredno fina britev v izborni izpeljavi 1/2 votlo brušena, črno pol. les, povsem ostra z etui K 3.50
 Štev. 8715 mesto lesa prava silonova kost, 1/2 votlo brušena povsem ostra, izvestno delo, tudi etui K 4.80
 Varstveni aparat za briti, jako ugoden in brez nevarnosti K 3.50
 Jermena za britev K 1.20, K 1.50 in K 2.—

Razpošilja po povzetju **Hanns Konrad** razpošiljalna tvrdka v Mostu (Brüx) Štev. 876 (Česko).
 Bogato ilustrovana cenik z nad 3000 slikami zastoj in franko. 542

Malo, zelo dobro posestvo

Slov. Goricah, 1 1/2 ure od Maribora, 1/4 ure od glavne ceste cerkve in šole je na prodaj. Meri sedem oralov najboljših travnikov, velik sadonosnik, vse pri domu. Hiša in hlevi so leseni na slamo kiti. Hlev je za pet glav živine in za toliko zadostuje kmetu, sladke krme. Doma je tudi klet, preša in škedenj. Dobi 11 krava in 1 telca, vse seno; pšenica in ječmen za mlato. Lajnja črna 2000 gl. Od tega je hranilnično 1000 gl. Treba torj načati samo 1000 gold. tako. Vse pove Franc Podlpinik, Tezen 42. Maribor. 601

Hranilnica (Sparkassa) oblad. državnega mesta Ptuj

Vstanovljena leta **1862.** Čekovnemu računu št. 808051 pri c. kr. poštno-hranilničnem uradu.

Mestni de- narni zavod.

Giro konto pri podružnici avst. ogersk. banke v Gradcu.

Uradne ure za poslovanje s strankami ob delavnih od 8-12 ure.

Občnje z avst. ogersko banko.

priporoča se glede vsakega med hranilnične zadeve spada- jočega posredovanja, istotako tudi za posre- danje vsakršnega posla z avst. ogersk. banko.

Strankam se med uradnimi urami radovoljno in brezplačno vsaka zadeva pojasni in po vsem vstreže.

Ravnateljstvo.

V železotvornici (Eisenwerk) Störé

se sprejme nemudoma tehtavec (Abwieger) ne čez 33 star. Treba biti trezen in mora znati čitati, pisati in izlasti računati. Nemščina in slovenščina v govoru in pisavi pogojena. Ponude na „Berg- u. Hüttenwerk Störé“ ob južni železnici. 597



Ura na perpendikelj z bilom (Schlagwerk) K 10.50 v lepo poliranim kostnu z orehovega lesa, 30 ur idoča, z belo cifernico, 61 cm visoka K 10.50.

Ista, 14 dluj idoča, z bilom (Schlagwerk) na uro in na pol ure . . . K 14.20

Bilo alično zvonjenja v stolpu zviša ceno pri prvi uri za K 1.—, pri drugi za K 1.50.

Te ure so vsled svoje vrednosti in krasote elegantni predmet v pohištvu.

Za vsako uro 3 leta pismene garancije.

Razpošilja po povzetju **HANNS KONRAD** Prva tovarna ur v Mostu (Brüx) št. 876 (Česko). Bogato ilustrovani ceniki z nad 3000 podobami se pošljejo po zahtevi vsakomur zastoj in franko. 549

Pozor!

Če želite trgovino, obrt ali realijo kakor hôtél, vilo, gostilno, graščino, opekarno, zdravišče prodati, ali ako iščete na posodo ali sodelovanja pri kakem podjetju, se obrnite zaupno do veleznane firme „Intero. Geschäfts-courier“; glavno zastopstvo v Gradcu, Jakomini-gasse 12. Podjetje je prvega reda v tej stroki. Glavni zastopnik pride teh dni sem. Če se hočete z njim brezplačno posvetovati, prosimo da nas takoj obvestite. 600

Štev. 11 007

Razglas!

Naznanja se da se bodo v mestu Celji vršili sledeči živinski sejmi, in sicer v soboto sred posta, to je 21. oktobra in 30. novembra, kakor vsaki prvi ponedeljek v mesecu; ako bi slučajno na 21. oktobra ali 30. novembra nedelja ali praznik padel, ali na prvi ponedeljek v mesecu prišel praznik se bo de dotični sejem vršil sledeči delavnik. Sejmi bodo na živinskem trgu zraven mestne klavnice. Dotične predpise ki se tikajo sejmov, bode naznanil mestni urad ali pa upravnštvo klavnice. Obiskovalci živinskih sejmov so oproščeni mitnine in tržnine.

Mestni urad Celje, dne 28. oktobra 1906.

Župan:

Dr. v Jabornegg m. p.

Lepo posestvo 491

na glavnem trgu z ehonad- strojno hišo in z malo delav- nico, pripravno za vsakega provizionista, zlasti za me- sarja, se takoj iz proste roke po ceni prod. Zraven je klet, hlevi za krave in svinje, drvarnica, vse v dobrem stanu, zidano in z opeko krito. Poleg so štiri orali njive in travnika, dosti sadnih drevov. Pri gos- podarskem postopju, ki je tudi z opeko krito, je nasa- jena trta. Daljša pojasnila daje lastnik tega posestva: M. Romich v Leci pri Zidanem mostu.

Vinograd

z lepimi bryvdani okoli in z lepim pogledom (vrtom), kjer so hlatne jabolane in bruske, se prodja Zraven je hiša za vinarja, ena s hramba, hiša za gospoljarja, hlev za govedo in lepa klet. Zemlje je vsega skup 6 oralov, poleg je tudi hosta. Iz vinograda se lahko napravi njiva ali sadonosnik. Posestvo je vse v lepem redu, 1/2 ure oddaljeno od Konjic. Cena K 6.280, vključeno lahko ostane K 3.200. Več pove Antun Prosenak v Tepanju, pošta Konjice. 491

Dve trgovini

z najboljšim prometom in sicer: ena trgovina z mešanim bla- gom in ena dobro vpejana grajzerija nasproti vojašnici (kasarni) se dasta zavoljo po- sestnikove bolehnosti v najem. Letni promet 48—56 tisoč kron. Istotam se sprejme trgovski učenc. Več pove upravnštvo učenc. „Stajerca“ 443

Ženitna ponudba.

Mlad rokodelc, izučen vsake- ga železniskega rokodelstva želi se priženiti h kakšnemu mostrju, ki je že bolj v letih ali pa oženiti s kakšno vdovo. Vojaščine je prost in priden ter delaven. Več se izve pri upravnštvo „Stajerca“. 575

Delovodja (Platzmei-ster)

ki je praktičen v lesni trgo- vini in pisarniskem delu se sprejme pri Francu Cleinsch, lesnem trgovcu Tvimeh (Tvimbergu) (Koroško) 572

Domačega kovača, oženega sprejme v službo Franc Cleinsch v Tvimeh (Tvimberg) na Koroškem. 573

Hmeljno zemljišče v najem 526

okoli treh oralov dobre zemlje, blizo mesta se takoj odda. Pisma na naslov: Hmelj, Celje, poste restante.

Pekovski učenc 591

se takoj sprejme pri Johanu Tarčič na Pragerskem. 591

V najem ali prodaja se hiša z 8 hrami, 1 svinjak, 3 drevarnice, vodnjak v hiši, 3/4 oralov posesti z mladim drevjem, zelenjak (Gemise-garten). Posestvo je 1/2 ure od Ptuja oddaljeno. Vpraša se pri upravnštvo „Stajerca.“ 594

Sprejmejo se trije krepki dečki 592

s primerno šolsko izobrazbo v večjo pekovsko obrt. Ako se je kateri že učil, dobi zna- nju primerno plačo. Oglasi se je pri Avgustu Senica, gos- pestnik in pekar v Zalecu pri Celju. 592

Priložna prodaja

Proda se več travnikov in sa- donosnik. Zelo ugodno se oddajo tudi vinogradi, s prešo in stanovanjem. Na dopise in prasanja odgovarja L. Kandolin v Policanah. 595

Dosluzen vojak

išče službe kot sluga pri kaki trgovini ali podjetju. Gre tudi za hlapca. Posreje in tolmач upravnštvo Stajerca“. 596